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Vraag met verzoek om mondeling antwoord O-000005/2014 

aan de Commissie 
Artikel 115 van het Reglement 

Vital Moreira, Daniel Caspary, Niccolò Rinaldi, Jan Zahradil, Robert Sturdy 
namens de Commissie internationale handel 

Betreft: Europese Zakencentra in Azië 

Het besluit om Europese zakencentra ("European Business Centres") op te zetten in Azië vloeit voort 
uit de strategie "Europa als wereldspeler" en de "Small Business Act". Het Parlement heeft altijd steun 
verleend aan alle beleidsmaatregelen die erop gericht zijn de concurrentiekracht van bedrijven uit de 
EU ook buiten de interne markt te versterken. Een onafhankelijke evaluatie van de doeltreffendheid 
van Europese zakencentra in Azië heeft echter getoond dat al deze centra ondermaats hebben 
gepresteerd. 

1. Kan de Commissie uitleggen in welke mate bij het opzetten van Europese zakencentra in Azië, 
met name die in India, Thailand en China, rekening is gehouden met de beste praktijken van 
bestaande bilaterale kamers van koophandel? Hoe denkt de Commissie te zorgen voor 
coherentie met andere steunmaatregelen van de EU? 

2. Kan de Commissie met een evaluatie komen van de vraag hoe doeltreffend middelen in het 
kader van het ICI+-programma zijn besteed en hoe middelen via het partnerschapsinstrument 
zullen worden bestendigd? Kan zij daarbij onder meer details verstrekken over het percentage 
van de totale projectkosten dat wordt gedekt door eigen inkomsten van de zakencentra? 

3. Is de Commissie van mening dat de bestaande zakencentra in Azië hebben laten zien dat zij 
voldoende meerwaarde bieden voor Europese bedrijven die zich op de Aziatische markt willen 
begeven en/of voor de bedrijven die reeds op deze markt actief zijn? Welke maatregelen wil de 
Commissie nemen om de doeltreffendheid van deze zakencentra te vergroten? Hoe denkt de 
Commissie de bekendheid van de geboden diensten, met name onder kmo's, te vergroten? 

4. Kan de Commissie toelichten in welke mate de aanbevelingen van het Europees Parlement 
inzake de gestructureerde coördinatie met de lidstaten in aanmerking zijn genomen bij het 
opzetten van nieuwe Europese zakencentra in Azië? 

5. Kan de Commissie het Parlement opheldering verschaffen over haar intenties met betrekking tot 
het opzetten van nieuwe zakencentra in derde landen, en over de hiervoor vastgelegde en/of 
uitgegeven begrotingsmiddelen? 

Ingediend: 8.1.2014 
Doorgezonden: 10.1.2014 
Uiterste datum beantwoording: 17.1.2014 


